
МЛИНІВСЬКИЙ ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 10 

 

Засідання циклової комісії 

 ветеринарної медицини 

 та аграрних наук                                                              від 19 квітня 2024 року 

           

Присутні: 12 членів комісії 

Відсутні: - 

Запрошені: Конопадська О.І., Чухрай Д. (41 Вет), Надюк П. (42 Вет). 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про рекомендацію  студентів 4 курсу  спеціальності 211 «Ветеринарна 

медицина» на одержання дипломів з відзнакою.  

 

 

1. Про рекомендацію  студентів 4 курсу  спеціальності 211 «Ветеринарна 

медицина» на одержання дипломів з відзнакою.  

 

Слухали: Копчика І.О. - гол. циклової комісії,  який  інформував про 

виконання ОПП «Ветеринарна медицина» студентами 4 курсу спеціальності 211 

«Ветеринарна медицина». Рекомендував студентів, які успішно виконали ОПП та 

індивідуальний навчальний план на «Відмінно» не менше як 75% освітніх 

компонентів, а з інших – «Добре» та видати їм дипломи з відзнакою: 

41 Вет: Воробій Наталія Іванівна; Панова Аліна Миколаївна; 

42 Вет: Березовський Іван Миколайович; Надюк Поліна Ігорівна; 

Студентам Походзей Анні Ігорівні (41 Вет) та Савич Валентині Романівні (42 

Вет), які проявили себе в творчій та дослідницькій роботі надати дозвіл на перездачу 

Походзей А.І. дисципліни «Комп’ютеризація виробництва», а Савич В.Р. дисциплін 

«Латинська мова» та «Культурологія» на вищу оцінку для отримання документу про 

освіту з відзнакою. 

Виступили: Конопадська О.І. – класний керівник 41 Вет  повідомила про те, 

що усі перелічені студенти 41 Вет приймали активну участь у конкурсах, 

олімпіадах, виступах, конференціях, практичній діяльності,  характеризуються як 

активні, добросовісні, допитливі.  

Також вона подала клопотання з проханням дозволити Походзей Анні Ігорівні 

перездачу предмету «Комп’ютеризація виробництва» на вищу оцінку для отримання 

документу про освіту з відзнакою. Походзей А.І. є добросовісною, виконавчою, 

відповідальною студенткою, працює у ветеринарній клініці за спеціальністю. 



Чухрай Діана  - староста 41 Вет підтримала думку класного керівника та 

підтвердила, що Походзей А. володіє комп’ютерними програмами, оскільки 

працювала в сучасних ветеринарних клініках, де їх використовують.  

Кононов О.Д. – класний керівник 42 Вет., повідомив про те, що усі перелічені 

студенти 42 Вет приймали активну участь у конкурсах, олімпіадах, виступах, 

конференціях, практичній діяльності,  характеризуються як активні, добросовісні, 

допитливі.   

Також він подав клопотання з проханням дозволити Савич Валентині Романівні 

перездачу предметів «Латинська мова» та «Культурологія» на вищу оцінку для 

отримання документу про освіту з відзнакою. Савич В.Р. є добросовісною, 

виконавчою, відповідальною студенткою, старостою групи. Приймає активну участь 

в житті навчального закладу, виконує усі  громадські доручення.  

Надюк Поліна – заступник старости 42 Вет підтримала думку класного 

керівника та повідомила, що на початку навчання в коледжі, коли викладалися 

дисципліни «Латинська мова» та «Культурологія» вона важко адаптувалася та не 

змогла досягти таких результатів, як на старших курсах. 

Проголосували:  “ЗА” — одноголосно. 

Ухвалили: рекомендувати навчальній частині студентів 4 курсу  спеціальності 

211 «Ветеринарна медицина»: Воробій Наталія Іванівна; Панова Аліна  

Миколаївна; Походзей Анна Ігорівна; Березовський Іван Миколайович; Надюк 

Поліна Ігорівна; Савич Валентина Романівна для подання на одержання документу 

про освіту з відзнакою. 

Рекомендувати  навчальній частині дозволити студентці 41 «Вет» Походзей 

Анні Ігорівні перездачу предмету «Комп’ютеризація виробництва», студентці 42 

«Вет» Савич Валентині Романівні перездачу предметів «Латинська мова» та 

«Культурологія» на вищу оцінку для отримання документу про освіту з відзнакою. 

 

 

Голова циклової комісії 

ветеринарної медицини та  

аграрних наук                                                                                       Ігор КОПЧИК 
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